
В Кемеровской области проводится проверка по факту незаконного удержания 12 молодых людей в реабилитационном центре

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области поступило сообщение, что в одном из реабилитационных центров, расположенных на территории города Прокопьевска незаконно удерживаются 12 нарко- и алкоголезависимых молодых людей. По данному факту проводится доследственная проверка. По предварительной информации, об удержании людей стало известно, когда из центра удалось освободиться 2 молодым людям. Они сообщили еще о 10 парнях. Примечательно, что реабилитационный центр располагался в обычном частном доме. Сотрудниками полиции все удерживаемые были освобождены и доставлены в отдел, с ними работают следователи Следственного комитета России по Кемеровской области. В настоящее время проводится необходимый комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835399>